



## **В следственном управлении подвели итоги конкурса рисунка, посвященного 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады**



В следственном управлении следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю офицеры ведомства подвели итоги участия подшефных ребят из центра помощи детям г. Перми во Всероссийском конкурсе детского рисунка, посвященного 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Выполненные в основном карандашами рисунки соответствовали тематической направленности и художественному уровню.

Офицерами отмечена не только художественность, но и соответствие рисунков заявленной теме, так как о блокаде Ленинграда ребята знают не только со страниц учебников, но и из рассказов ветеранов, художественных фильмов и различных патриотических мероприятий.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Всем участникам конкурса будут вручены призы, подготовленные первичной профсоюзной организацией следственного управления.

Целью конкурса является формирование интереса к историческому прошлому страны, патриотическое воспитание молодежи, сохранение исторической правды и памяти о событиях Великой Отечественной войны, подвигах, совершенных потомками.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

## Изображения



21 Января 2024

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1854932>